 
[bookmark: _GoBack]« Кулинарный карвинг»  6 класс
Целью изучения предмета - создать условие для формирования потребности воплотить творческие образы в изготовлении композиций, почувствовав себя автором-создателем, в целях личностного развития и художественно-нравственного роста. 
Задачи программы: 
 формирование психологической культуры и коммуникативной компетентности обучающихся для обеспечения эффективного и безопасного взаимодействия в социуме; 
  формирование способности обучающегося сознательно выстраивать и оценивать отношения в социуме; 
  формирование основы «проектного мышления» обучающихся;
  формирование отношения к семье как к основе российского общества; 
  формирование культуры совместной социокультурной и творческой деятельности
Результаты освоения программы:
Личностные результаты отражаются в индивидуальных качественных свойствах обучающихся: сформированность эстетических чувств, художественно-творческого мышления, наблюдательности и фантазии; умение сотрудничать с товарищами в процессе совместной деятельности, соотносить свою часть работы с общим замыслом; умение обсуждать и анализировать собственную художественную деятельность и работу одноклассников с позиций творческих задач данной темы.

Метапредметные результаты характеризуют уровень сформированности универсальных способностей учащихся, проявляющихся в познавательной и практической творческой деятельности: овладение умением творческого видения с позиций художника, т.е. умением сравнивать, анализировать, выделять главное, обобщать;
умение рационально строить самостоятельную творческую деятельность, умение организовать место занятий;



